Меры социальной поддержки инвалидам, 

оказываемые  в ГКУСЗ «Центр социальной работы г. Петрозаводска»

Меры социальной поддержки инвалидам оказываются в соответствии с Федеральным Законом от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О  социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в редакции Федеральных законов от23.07.2008 № 160-ФЗ, от 20.07.2012 № 124-ФЗ, от 29.06.2015  № 176-ФЗ, от 29.12.2015 № 399-ФЗ, Законом Республики Карелия от 26.11.2009 г № 1343-ЗРК «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг».
Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов:

· платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

· платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;

· платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

· оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.

· Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, и не распространяются на установленные Правительством Российской Федерации случаи применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.

Дополнительные меры социальной поддержки

Оказание государственной социальной помощи в форме назначения и выплаты социальных пособий

Предоставление государственной услуги осуществляется в соответствии с ведомственной целевой программой «Адресная социальная помощь», утверждаемой Министерством социальной защиты, труда и занятости Республики Карелия ежегодно.

Право на получение социального пособия имеют граждане следующих категорий:
- дети, единственный родитель (или оба родителя) которых является инвалидом. 
Прием граждан на получение социального пособия организован в отделении адресной поддержки, по делам семьи и детей по адресу: наб. Варкауса,1а, тел.76-56-04.

Прием граждан 
         По вопросам предоставления государственных услуг, оказываемых Центром социальной работы,   прием граждан организован по адресам: пр.Ленина, 6; ул.Куйбышева, 20; ул.Кемская, 10; пр.Октябрьский, 4-б;  ул.Березовая аллея, 31; ул.Ровио, 19, пом.73.

· По вопросам назначения  денежной компенсации расходов по оплате топлива и его доставке, оформлению субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг необходимо обращаться на филиалы:

· Оформить государственное пособие на детей, меры социальной поддержки малообеспеченным семьям, имеющим детей, вы можете на филиалах:
Филиал по адресу: ул. Куйбышева, 20, каб. 5, 5а, тел. 78-28-41;

Филиал по адресу: ул. Кемская, 10, тел. 52-59-37;

Филиал по адресу: ул.Березовая аллея, 31, тел.75-14-21;

Филиал по адресу: пр.Октябрьский, 4-б, тел.74-50-85;

Филиал по адресу: ул. Ровио, 19, пом.73 тел. 53-04-31.

· по вопросам  присвоения званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Республики Карелия», предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, которые государство гарантирует при установлении статуса или звания (ветераны труда, ветераны труда Республики Карелия, инвалиды, дети-инвалиды, ветераны боевых действий и т.д.);

· компенсационных выплат семьям погибших (умерших) военнослужащих.
 необходимо обращаться на филиалы: 
  Филиал по адресу: наб. Варкауса, 1-а, тел. 76-97-80;:

 - отделение по делам пожилых людей, ветеранов  труда и инвалидов,

  Филиал по адресу: ул. Березовая аллея, 31, тел.75-14-21,  8 (964)3195630
 - отделение по делам пожилых людей, ветеранов  труда и инвалидов.

· по вопросам оказания адресной социальной поддержки (единовременная материальная помощь гражданам, социальная помощь на основе социального контракта, региональный материнский (семейный) капитал и т.д.) необходимо обращаться на филиал: 
Филиал по адресу: наб. Варкауса, 1-а:

- отделение адресной поддержки по делам семьи и детей тел.76-56-04;

  В здании по пр. Ленина, д.6  организован прием граждан для оформления:

· пособия на погребение (неработающим гражданам), удостоверений лицам, пострадавшим в результате аварии на ЧАЭС, МСП участникам аварии на ЧАЭС, компенсации гражданам за особые заслуги перед Республикой Карелия, компенсаций обманутым вкладчикам (каб.113, т.78-55-95) 
ВНИМАНИЕ!  Для Вашего удобства в отделениях Центра введена предварительная запись на прием по телефону и через «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ» на сайте Центра http://csr-ptz.ru  

Информационный телефон  (8 8142)78-38-24
Подать заявление на предоставление государственной услуги  можно через портал государственных и муниципальных услуг Республики Карелия http://service.karelia.ru/

Часы приема граждан по личным вопросам 


Начальник Картавенко Валентина Ивановна  
 по адресу: пр. Ленина, д.6, каб.104,
среда с 14.00 до 18.00 час., запись на прием по тел.77-46-43.


Заместитель начальника Казьмина  Анжелика  Евгеньевна
по адресу: наб.Варкауса, д.1-а,
среда с 9.00 до 17.00 час., запись на прием по тел.78-10-49.
  

Заведующая отделением по делам пожилых людей, ветеранов труда  и инвалидов
Илларионова Марина Ивановна
по адресу: наб.Варкауса, д.1-а,
среда с 14.00 до 17.00 час. , запись на прием по  тел.76-97-80.


Заведующая отделением адресной поддержки, по делами семьи и детей
Колодина Марина Васильевна
по адресу: наб.Варкауса, д.1-а,
среда  с 14.00 до.17.00 час. , запись по тел. 76-56-04.
 

Заведующая отделением  по назначению государственных  пособий и социальных выплат
Птица Екатерина Геннадьевна
по адресу: пр. Ленина, д.6, каб.113,
среда с 9.00 до13.00 час. , запись по тел.78-55-95
 
Заведующая отделением по назначению субсидий
Шифранец Елена Георгиевна
по адресу: пр. Ленина, д.6, каб.100,
среда с 9.00 до 13.00 час. , запись по тел.78-50-63.


Заведующая отделением по предоставлению мер социальной поддержки  отдельным  категориям граждан
Вербовская Лариса Ивановна
по адресу: пр. Ленина, д.6, каб.110,
среда с 14.00 до 17.00 час. , запись по тел.78-12-58
